

Мобильная гибридная солнечная электростанция

Учёные Международного института солнечной энергии Академии наук Узбекистана создали мобильную гибридную солнечно-топливную электростанцию.



Устройство может использоваться в системах автономного электроснабжения и водоснабжения, капельного орошения в отдаленных населенных пунктах и хозяйствах страны. Электростанцию можно перемещать, используя как прицеп к автомобилю. Работает станция как на солнечной энергии, так и на бензине.

Преимуществом мобильной электростанции является то, что она может управляться дистанционно с помощью мобильного приложения.